
2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

名まえ

1 ユウキさんは３分間で288m歩きます。次の問いに答えましょう。

① ユウキさんは分速何ｍですか。

答え：

② ユウキさんは秒速何ｍですか。

答え：

① 分速440ｍ ＝ 時速 km

② 秒速150cm ＝ 分速 m

⑮ 力だめし

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞

15

目指せ75点！

(各25点)

(各25点)
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名まえ

1 ユウキさんは３分間で288m歩きます。次の問いに答えましょう。

① ユウキさんは分速何ｍですか。

答え：

② ユウキさんは秒速何ｍですか。

答え：

① 分速440ｍ ＝ 時速 km

② 秒速150cm ＝ 分速 m

⑮ 力だめし 答え

式：288÷3 ＝ 96

分速 96 ｍ

＜計算スペース＞

式：96÷60 ＝ 1.6

秒速 1.6 ｍ

＜計算スペース＞

26.4

15

目指せ75点！

150×60＝9000

9000÷100＝90

90

440×60＝26400

26400÷1000＝26.4

(各25点)

(各25点)


